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Título: “Dinamizar el Rol de la universidad en el mundo emprendedor de Baradero” (Expte. 325/2023).
Directora: Agosti Carla Maria. ( cagosti@docentes.unsada.edu.ar )
Resumen: En los tiempos que corren, y a pesar de que la actividad emprendedora se ha transformado en el motor del desarrollo económico local, esta no ha logrado sobreponerse a la situación de vulnerabilidad que la atraviesa. Provocada por el entorno dinámico y volátil que la circunda, sumado la carencia de conocimientos y habilidades básicas para la gestión.
Es por esto que este proyecto pretende dotarlos de herramientas, de conocimientos básicos y buenas prácticas para revertir la situación anteriormente mencionada.

Título: “Feria local de productos agroecológicos” (Expte. 322/2023)
Directora: Luna Maria Gabriela. ( mgluna@docentes.unsada.edu.ar )
Resumen: Los objetivos del proyecto son generar y coordinar un espacio para la comercialización de productos alimenticios agroecológicos locales a través de una Feria; Fortalecer las economías locales fomentando los mercados de proximidad; Acortar las cadenas de comercialización y; Generar un espacio de vinculación entre los diferentes actores de la producción agroecológica. Se presentará la propuesta a la comunidad del partido de San Antonio de Areco que generen productos agroecológicos y que quieran comercializarlos. Se establecerán pautas para el funcionamiento de la Feria que se montará quincenalmente. Se visitarán los establecimientos que generan los productos que se venderán en la Feria para brindar asesoramiento en la producción y se corroborará que sean agroecológicos. Se organizarán capacitaciones para la comercialización de la producción. Se espera ofrecer herramientas para la comercialización a pequeños productores locales para agregar valor a la producción alimenticia, con prioridad en la seguridad alimentaria y nutricional, con precios justos.

Título: “El juego didáctico como metodología de enseñanza” (Expte. 323/2023)
Directora: Rocha Luciana ( lrocha@docentes.unsada.edu.ar ) 
Resumen: El proyecto tiene como finalidad desarrollar acciones educativas en el campo de la Educación Ambiental en escuelas de San Antonio de Areco en trabajo conjunto con el Centro de Capacitación, Información e Investigación Educativa "María Azucena Lobo". Los destinatarios serán los docentes y estudiantes de Nivel Inicial y de primer ciclo del Nivel Primario. La metodología estará basada en actividades participativas que propicien la interacción permanente entre el equipo de UNSAdA y los docentes de las instituciones participantes. Tendrá como propósito la capacitación de los docentes en el contenido disciplinar abordado en el juego “Carrera del Agua”. En este marco, la implementación del recurso didáctico en el aula conformará un escenario vital para que los estudiantes jerarquicen valores necesarios para generar sentido de pertenencia sobre la naturaleza; reflexionen sobre la importancia del agua como recurso, y el uso adecuado del agua potable con ejemplos sencillos de la vida cotidiana.

Título: Intercambio de herramientas para el conocimiento de la biodiversidad presente en huertas agroecológicas familiares, comunitarias y educativas en el territorio de influencia de la UNSAdA. (Expte. 326/2023)
Director: Zufiaurre Emmanuel. ( ezufiaurre@docentes.unsada.edu.ar )
Resumen: Con este proyecto buscamos promover el intercambio de saberes entre los diferentes actores de la comunidad involucrados en la actividad hortícola para el reconocimiento de la biodiversidad y su funcionalidad en las huertas, para poder luego, llevar a cabo un manejo agroecológico de las mismas. Se recorrerán huertas familiares, comunitarias y educativas, y junto a los participantes de cada huerta se llevarán a cabo muestreos. Se realizarán talleres para intercambiar resultados y saberes propios de cada uno de los actores. Se espera reconocer la biodiversidad presente en las huertas, detectar su rol en el desarrollo de los cultivos de la huerta (benéficos/perjudiciales) y pensar colectivamente estrategias para su potencial manejo. Con la información resultante se elaborará material didáctico y de divulgación que funcione como herramienta para el conocimiento y manejo de la biodiversidad presente en las huertas. 

Título: Promoción de la salud y prevención de la enfermedad de la comunidad. (Expte. 324/2023) 
Directora: Palermo Maria Marta. ( mariamarta.palermo@unsada.edu.ar )
Resumen: El garantizar una vida sana y promover el bienestar de las personas, a cualquier edad, es uno de los Objetivos de Desarrollo Sostenible 2030 (ONU) que buscan erradicar la pobreza, proteger el planeta y asegurar la prosperidad como parte de una alianza mundial para el desarrollo.
La Universidad es un ambiente propicio donde promover la salud integral de su comunidad, actuando en el entorno físico y social, en el proceso educativo, y en la comunidad donde está inserta con el objetivo de generar acciones sostenidas destinadas a promover la salud
integral de la comunidad, favoreciendo estilos de vida saludables. 

